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PROTOKÓŁ NR XVI/2012 

z  sesji Rady Gminy Strzałkowo 

odbytej w dniu 28 czerwca 2012 roku w  Gminnym Ośrodku Kultury w Strzałkowie,  

trwającej od  godz. 1013 do 1249 

 

O godzinie 1013 wypowiadając formułę ”otwieram XVI sesję Rady Gminy Strzałkowo” 

przewodniczący – Włodzimierz Musielak rozpoczął obrady. Powitał radnych, zaproszonych 

gości i osoby uczestniczące w sesji (zał. nr 1 i 2). Stwierdził, Ŝe na 15.  radnych, w sesji, na 

podstawie listy obecności, uczestniczy 13. (nieobecni usprawiedliwieni: radny Mirosław 

Czerniak, radny Artur Cygan) , co stanowi quorum, przy którym Rada moŜe obradować i 

podejmować prawomocne decyzje.   

Przewodniczący odczytał  następujący  porządek obrad: 

1. Otwarcie XVI sesji Rady Gminy Strzałkowo. 

2. Odczytanie porządku obrad. 

3. Zatwierdzenie protokołu z XV sesji Rady Gminy Strzałkowo. 

4. Zapytania i interpelacje radnych. 

5. Informacje Wójta.  

6. Odpowiedzi na interpelacje zgłoszone na poprzedniej sesji. 

7. Podjęcie uchwał w sprawie:   

a) zaciągnięcia poŜyczki na realizację zadania inwestycyjnego pn. „Budowa sieci 

kanalizacji sanitarnej – działki 44/20; 44/23; 44/19; 44/17 obręb geodezyjny 

Strzałkowo”, 

b) zaciągnięcia poŜyczki na realizację zadania inwestycyjnego pn. „Modernizacja 

kotłowni olejowej na kotłownię gazową przy Urzędzie Gminy Strzałkowo”, 

c) zaciągnięcia poŜyczki na realizację zadania modernizacyjnego pn. Budowa kotłowni 

gazowej z instalacja w budynku szkoły podstawowej w m. Strzałkowo”, 

d) zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Strzałkowo, 

e) zmian budŜetu Gminy Strzałkowo na 2012 rok,   

f) wieloletniego programu gospodarowania mieszkaniowym zasobem Gminy Strzałkowo 

na lata 2012 – 2017, 

g) zatwierdzenia taryfy na zbiorowe zaopatrzenie w wodę na terenie Gminy Strzałkowo, 

h) przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego 

wybranych terenów w obrębie geodezyjnym Babin, gmina Strzałkowo, 
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i) przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego 

wybranych terenów w obrębie geodezyjnym Babin, gmina Strzałkowo, 

j) zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia planu rozwoju i modernizacji urządzeń 

wodociągowych na terenie Gminy Strzałkowo w latach 2009 - 2012, 

k) zmieniająca uchwałę. w sprawie uchwalenia planu rozwoju i modernizacji urządzeń 

kanalizacyjnych na terenie Gminy Strzałkowo w latach 2012- 2014, 

l) zmiany uchwały Nr XII/106/2011 Rady Gminy Strzałkowo z dnia 29 grudnia 2011 r. 

w sprawie Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów 

Alkoholowych na 2012 r., 

m) zatwierdzenia sprawozdania finansowego wraz z sprawozdaniem z wykonania 

budŜetu Gminy Strzałkowo za rok 2011, 

n) udzielenia absolutorium Wójtowi Gminy Strzałkowo za rok 2011. 

8. Rozpatrzenie skargi na działalność Wójta Gminy Strzałkowo. 

9. Zapoznanie się z propozycją remontów w placówkach oświatowych przeprowadzanych 

podczas wakacji.  

10. Informacja o wypoczynku dzieci i młodzieŜy  „Akcja Lato”. 

11.Wolne wnioski, informacje, komunikaty. 
12. Zakończenie sesji. 
 
Przewodniczący zaproponował, aby z porządku obrad został wykreślony pkt 8 – rozpatrzenie 

skargi na działalność Wójta Gminy Strzałkowo.  Poinformował, Ŝe z analizy orzecznictwa 

sądów administracyjnych jednoznacznie wynika, Ŝe uchwalanie miejscowych planów 

zagospodarowania przestrzennego jest wyłączną autonomiczną kompetencją rady gminy i 

skarga w tym zakresie jest niedopuszczalna. Ponadto skarŜąca p. Alicję Antkowiak, w dniu 25 

czerwca br. wycofała złoŜoną wcześniej skargę. Biorąc pod uwagę powyŜsze  rozpatrywanie 

tego punktu na dzisiejszej sesji jest bezprzedmiotowe.  Swój wniosek poddał pod głosowanie. 

Poprawka została przyjęta jednogłośnie. 

Przewodniczący zapytał, czy ktoś ma inne  uwagi lub propozycje zmiany porządku obrad ?           

W związku z ich brakiem przystąpił do realizacji kolejnego punktu porządku obrad. 

 

Do pkt  3.: 

 

Przewodniczący oświadczył, Ŝe zapoznał się z protokółem z XV sesji. Stwierdził, Ŝe jest on 

zgodny z przebiegiem obrad i w sposób rzeczywisty oddaje wystąpienia wszystkich 
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uczestników. Zaproponował protokół przyjąć bez odczytywania. Zapytał, czy ktoś ma uwagi 

do protokółu ? W związku z tym, Ŝe nikt z radnych nie zgłosił uwag, zaproponował 

głosowanie. 

Protokół z XV sesji Rady Gminy Strzałkowo został przyjęty jednogłośnie. 

 

Do pkt 4.: 

 

Przewodniczący zapytał, czy ktoś z radnych ma jakieś interpelacje lub zapytania?  

Radna Irena Maciejewska, korzystając z obecności dyrektora Ludowego Banku 

Spółdzielczego w Strzałkowie na sesji,  zapytała, czy  coś wiadomo na temat wypłaty 

rolnikom  pomocy z tytułu klęski wymarznięć ? Przypomniała, Ŝe rolnicy mieli według 

zapowiedzi otrzymać po 100 zł na 1 hektar. 

Michał Kordeczka  dyrektor  LBS w Strzałkowie odpowiedział, Ŝe  nie jest to przedmiotem 

działalności  Banku. Sprawa jest złoŜona, a  stroną jest gmina. Przypomniał, Ŝe Bank udziela 

kredytów  klęskowych i preferencyjnych. 

Radna Irena Maciejewska wyjaśniła, Ŝe zapytała o wypłatę, poniewaŜ   otrzymała decyzję o 

przyznaniu pomocy  z tytułu wymarznięcia plonów. 

Radny Kazimierz Pawlak wyjaśnił przedmówczyni, Ŝe skoro dostała decyzje, to na pewno  

pieniądze prędzej, czy później znajdą się na koncie. Stwierdził, Ŝe w tym przypadku Bank nic 

nie ma do wypłat udzielonej pomocy.  Pieniądze z Warszawy trafiają bezpośrednio na podane 

przez rolników konta bankowe. 

Radna  Agnieszka Górska  zgłosiła wniosek, aby załatać dziurę w drodze znajdującej się w 

odległości  200 metrów od drogi powiatowej w kierunku  miejscowości  Graboszewo 

(Piekło). 

Zygmunt Sulkowski sołtys wsi Janowo Olędry  podziękował Wójtowi za wybudowanie 

boiska sportowego w jego miejscowości. Poprosił o  zamontować od strony drogi 

powiatowej, siatki zabezpieczające. 

Lucyna Chłędowska sołtys wsi Paruszewo podziękowała Wójtowi za przekazaną  kostkę 

brukowa, która posłuŜyła do utwardzenia drogi do kapliczki. 

Jan Gierszewski, mieszkaniec Szemborowo  zwrócił uwagę radnych na kłopoty w poruszaniu 

się samochodami po ulicach Strzałkowa.  Jego zdaniem, aby dojechać do określonego miejsca 

trzeba czasami nieźle się najeździć. Według niego ulica Krótka powinna być dwukierunkowa.  

Zgłosił wniosek, aby po zakończeniu budowy kanalizacji sanitarnej w Strzałkowie rozwaŜyć 

zmianę organizacji ruchu pojazdów na ulicach Strzałkowa. 
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O godzinie 1025 salę obrad upuścił radny Kazimierz Pawlak. 

 

Radny Piotr Kowalski ustosunkowując się do propozycji Jana Gierszewskiego, aby ulica 

Krótka była ulica dwukierunkową wyraził opinię, Ŝe  dawniej, kiedy było mniej samochodów 

i mniejsze natęŜenie ruchu, moŜna było  nią jeździć w obydwu kierunkach. Obecnie 

samochodów jest tak duŜo, Ŝe w tym miejscu Strzałkowa  konieczny jest ruch 

jednokierunkowy. 

 Sołtys wsi Graboszewo,  Sebastian Krzymiński stwierdził, Ŝe natęŜenie ruchu nie ma nic 

wspólnego  z objazdem Strzałkowa. Podzielił pogląd Jana Gierszewskiego, Ŝe w chwili 

obecnej trzeba  duŜo objechać, Ŝeby dostać się do określonego punktu w centrum Strzałkowa 

Wójt gminy Dariusz Grzywiński zabierając głos w dyskusji  stwierdził, Ŝe ulica, o której 

mówił Jan Gierszewski nie ma swojej nazwy.  Jego zdaniem, jest tak wąska, Ŝe dwa pojazdy 

na pewno się nie wyminą. 

Radna Irena Maciejewska zaproponowała, aby problem zainteresowała się Komisja Handlu, 

Usług, Rzemiosła, Porządku i Bezpieczeństwa Publicznego. Poinformowała, Ŝe na 

posiedzeniach tej Komisji sprawy organizacji ruchu na ulicach Strzałkowa równieŜ są 

poruszane. 

Przewodniczący  przypomniał, Ŝe ulica Szkolna  została jednokierunkową,  ze względu na 

bezpieczeństwa dzieci uczęszczających do szkoły podstawowej. 

Lucyna Chłędowska sołtys wsi Paruszewo  za absurd uznała  niemoŜliwość  wyjechania z 

parkingu przy ośrodku zdrowia na Aleje Prymasa Wyszyńskiego. Jej zdaniem, ten odcinek 

200 m  ulicy Szkolnej powinien być dwukierunkowy.   

W związku z brakiem kolejnych  chętnych do zabrania głosu Przewodniczący przystąpił do 

realizacji kolejnego punktu porządku obrad. 

 

Do pkt 5.: 

 

Wójt gminy Dariusz Grzywiński odczytał  informacje z: 

a/ realizacji uchwał z XIII i XIV sesji Rady Gminy Strzałkowo (zał. nr 3), 

b/ bieŜącej działalności  (zał. nr 4). 
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Przewodniczący zapytał, czy ktoś z radnych ma uwagi lub pytania do oczytanych informacji ? 

W związku z brakiem  chętnych do zabrania głosu Przewodniczący przystąpił do realizacji 

kolejnego punktu porządku obrad. 

 

O godzinie 1045 salę obrad upuścił radny Józef Pikos. 

 

Do pkt 6.: 

 

Ewa Jałoszyńska zastępca przewodniczącego Rady Gminy Strzałkowo odczytała odpowiedzi 

na interpelacje, wnioski i zapytania radnych z poprzedniej sesji (zał. nr 5). 

Przewodniczący zapytał, czy ktoś z radnych ma uwagi lub pytania  ? 

W związku z brakiem  chętnych do zabrania głosu Przewodniczący przystąpił do realizacji 

kolejnego punktu porządku obrad. 

 

Do pkt 7.: 

 

a/ 

Skarbnik gminy Teresa Jóźwiak przedstawiła projekt uchwały Rady Gminy Strzałkowo 

zaciągnięcia poŜyczki na realizację zadania inwestycyjnego pn. „Budowa sieci kanalizacji 

sanitarnej – działki 44/20; 44/23; 44/19; 44/17 obręb geodezyjny Strzałkowo” (treść 

wystąpienia  zał. nr 6). 

Przewodniczący  zapytał,  jaka jest opinia Komisji BudŜetowej w sprawie ww. projektu 

uchwały ? 

Radny Piotr Kowalski przewodniczący Komisji BudŜetowej poinformował, Ŝe projekt 

uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 

Przewodniczący stwierdził, Ŝe otwiera dyskusję. Zapytał, kto chciałby zabrać głos, ma 

wnioski lub propozycje dot. ww. projektu uchwały ?  W związku z brakiem chętnych do 

zabrania głosu zaproponował przejście do kolejnego etapu procedury podejmowania uchwał,  

odczytania projektu.  Odczytał projekt uchwały, a następnie poddał go pod głosowanie. 

Rada  Gminy  Strzałkowo, w obecności 11 radnych, jednogłośnie, podjęła uchwałę  w sprawie 

zaciągnięcia poŜyczki na realizację zadania inwestycyjnego pn. „Budowa sieci kanalizacji 

sanitarnej – działki 44/20; 44/23; 44/19; 44/17 obręb geodezyjny Strzałkowo” (uchwała nr 

XVI/136/2012 – zał. nr 7). 
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b/ 

Skarbnik gminy Teresa Jóźwiak przedstawiła projekt uchwały Rady Gminy Strzałkowo w 

sprawie  zaciągnięcia poŜyczki na realizację zadania inwestycyjnego pn. „Modernizacja 

kotłowni olejowej na kotłownię gazową przy Urzędzie Gminy Strzałkowo” (treść wystąpienia  

zał. nr 8). 

Przewodniczący  zapytał,  jaka jest opinia Komisji BudŜetowej w sprawie ww. projektu 

uchwały ? 

Radny Piotr Kowalski przewodniczący Komisji BudŜetowej poinformował, Ŝe projekt 

uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 

Przewodniczący stwierdził, Ŝe otwiera dyskusję. Zapytał, kto chciałby zabrać głos, ma 

wnioski lub propozycje dot. ww. projektu uchwały ?  W związku z brakiem chętnych do 

zabrania głosu zaproponował przejście do kolejnego etapu procedury podejmowania uchwał,  

odczytania projektu.  Odczytał projekt uchwały, a następnie poddał go pod głosowanie. 

Rada  Gminy  Strzałkowo, w obecności 11 radnych, jednogłośnie, podjęła uchwałę  w sprawie 

zaciągnięcia poŜyczki na realizację zadania inwestycyjnego pn. „Modernizacja kotłowni 

olejowej na kotłownię gazową przy Urzędzie Gminy Strzałkowo” (uchwała nr XVI/137/2012 

– zał. nr 9). 

 

c/ 
 

Skarbnik gminy Teresa Jóźwiak przedstawiła projekt uchwały Rady Gminy Strzałkowo w 

sprawie   zaciągnięcia poŜyczki na realizację zadania modernizacyjnego pn. Budowa kotłowni 

gazowej z instalacją w budynku szkoły podstawowej w m. Strzałkowo” (treść wystąpienia  

zał. nr 10). 

Przewodniczący  zapytał,  jaka jest opinia Komisji BudŜetowej w sprawie ww. projektu 

uchwały ? 

Radny Piotr Kowalski przewodniczący Komisji BudŜetowej poinformował, Ŝe projekt 

uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 

Przewodniczący stwierdził, Ŝe otwiera dyskusję. Zapytał, kto chciałby zabrać głos, ma 

wnioski lub propozycje dot. ww. projektu uchwały ?  W związku z brakiem chętnych do 

zabrania głosu zaproponował przejście do kolejnego etapu procedury podejmowania uchwał,  

odczytania projektu.  Odczytał projekt uchwały, a następnie poddał go pod głosowanie. 

Rada  Gminy  Strzałkowo, w obecności 11 radnych, jednogłośnie, podjęła uchwałę  w sprawie 

zaciągnięcia poŜyczki na realizację zadania modernizacyjnego pn. Budowa kotłowni gazowej 
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z instalacja w budynku szkoły podstawowej w m. Strzałkowo” (uchwała nr XVI/138/2012 – 

zał. nr 11). 

 

d/ 

Skarbnik gminy Teresa Jóźwiak przedstawiła projekt uchwały Rady Gminy Strzałkowo w 

sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Strzałkowo (treść wystąpienia  zał. 

nr 12). 

Przewodniczący  zapytał,  jaka jest opinia Komisji BudŜetowej w sprawie ww. projektu 

uchwały ? 

Radny Piotr Kowalski przewodniczący Komisji BudŜetowej poinformował, Ŝe projekt 

uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 

Przewodniczący stwierdził, Ŝe otwiera dyskusję. Zapytał, kto chciałby zabrać głos, ma 

wnioski lub propozycje dot. ww. projektu uchwały ?  W związku z brakiem chętnych do 

zabrania głosu zaproponował przejście do kolejnego etapu procedury podejmowania uchwał,  

odczytania projektu.  Odczytał projekt uchwały, a następnie poddał go pod głosowanie. 

Rada  Gminy  Strzałkowo, w obecności 11 radnych, jednogłośnie, podjęła uchwałę  w sprawie 

zmiany  Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy (uchwała nr XVI/139/2012 – zał. nr 13). 

 
e/ 
 
Skarbnik gminy Teresa Jóźwiak przedstawiła projekt uchwały Rady Gminy Strzałkowo         

w sprawie zmian  budŜetu Gminy Strzałkowo na 2012 rok (treść wystąpienia – zał. nr  14). 

Przewodniczący  zapytał,  jaka jest opinia Komisji BudŜetowej w sprawie ww. projektu 

uchwały ? 

Radny Piotr Kowalski przewodniczący Komisji BudŜetowej poinformował, Ŝe projekt 

uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 

Przewodniczący stwierdził, Ŝe otwiera dyskusję. Zapytał, kto chciałby zabrać głos, ma 

wnioski lub propozycje dot. ww. projektu uchwały ? 

W związku z brakiem chętnych do zabrania głosu Przewodniczący zaproponował przejście do 

kolejnego etapu procedury podejmowania uchwał,  odczytania projektu.  Odczytał projekt 

uchwały, a następnie poddał go pod głosowanie. 

Rada  Gminy  Strzałkowo, w obecności 11 radnych, jednogłośnie, podjęła uchwałę  w sprawie 

zmian  budŜetu Gminy Strzałkowo na 2012 rok (uchwała nr XVI/140/2012 – zał. nr 15). 

 
O godzinie 1058 Przewodniczący zarządził 10. minutową przerwę w obradach. 
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O godzinie 1117 Przewodniczący wznowił obrady. 

 
f/ 

Zdzisław Hudański, kierownik Referatu Gospodarki Komunalnej, Rolnictwa i Leśnictwa w 

Urzędzie Gminy Strzałkowo przedstawił projekt uchwały Rady Gminy Strzałkowo w sprawie 

wieloletniego programu gospodarowania mieszkaniowym zasobem Gminy Strzałkowo na lata 

2012 – 2017. Poinformował, Ŝe mając na uwadze zapisy ustawy z dnia 21 czerwca 2001 r. o 

ochronie praw lokatorów, mieszkaniowym zasobie gminy i o zmianie Kodeksu cywilnego  

zasadne jest podjęcie uchwały określającej wieloletni program gospodarowania 

mieszkaniowym zasobem Gminy Strzałkowo na lata 2012-2017, który stanowi podstawę do 

działania władz gminy w zakresie utrzymania i dalszego rozwoju zasobu mieszkaniowego. 

Stwierdził, Ŝe program zawiera: prognozę wielkości oraz stanu technicznego zasobu 

mieszkaniowego w poszczególnych latach z podziałem na lokale socjalne i pozostałe lokale 

mieszkalne, analizę potrzeb oraz plan remontów i modernizacji wynikający ze stanu 

technicznego budynków mieszkalnych, planowaną sprzedaŜ lokali w latach 2012-2017, 

zasady polityki czynszowej oraz warunki obniŜania czynszu, sposób i zasady zarządzania 

lokalami i budynkami wchodzącymi w skład mieszkaniowego zasobu Gminy, źródła 

finansowania gospodarki mieszkaniowej, wysokość wydatków w kolejnych latach, z 

podziałem na koszty bieŜącej eksploatacji, koszty remontów oraz koszty modernizacji lokali i 

budynków wchodzących w skład mieszkaniowego zasobu gminy, koszty zarządu 

nieruchomościami wspólnymi, których gmina jest jednym ze współwłaścicieli, a takŜe 

wydatki inwestycyjne. 

Przewodniczący  zapytał,  jaka jest opinia Komisji Rozwoju Gospodarczego, Rolnictwa, 

Leśnictwa, Ochrony Środowiska i Inwentaryzacji w sprawie ww. projektu uchwały ? 

Radny Olech Głodkowski z-ca przewodniczącego Komisji  poinformował, Ŝe projekt uchwały 

został zaopiniowany pozytywnie.  

Przewodniczący stwierdził, Ŝe otwiera dyskusję. Zapytał, kto chciałby zabrać głos, ma 

wnioski lub propozycje dot. ww. projektu uchwały ? 

Jan Gierszewski stwierdził, Ŝe wyraŜając zgodę na  wykup  mieszkań komunalnych 

pomniejsza się zasób mieszkaniowy gminy. 

Zdzisław Hudański wyjaśnił, Ŝe kaŜdy najemca lokalu komunalnego ma prawo wykupić 

swoje mieszkanie. Te prawo wynika z uchwały Rady Gminy Strzałkowo. Chcą, aby zasób 

mieszkaniowy gminy nie zmniejszał się w skutek wykupu, naleŜałoby zmienić uchwałę Rady. 
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Jan Gierszewski poinformował, Ŝe jest przewodniczącym Komisji Mieszkaniowej zabiera 

głos w tej sprawie, poniewaŜ  zasób lokali  komunalnych  jest zbyt mały w stosunku do liczby 

osób ubiegających się o ich przydział. 

Radna Irena Maciejewska zapytała, czy w lokalu komunalnym w Szemborowie, po p. 

Owczarzaku, ktoś  zamieszka ? 

 Jan Gierszewski odpowiedział, Ŝe sprawa nie jest łatwa. Musi stanowisko  uzgodnić z 

Wójtem. 

 W związku z brakiem  kolejnych chętnych do zabrania głosu Przewodniczący zaproponował 

przejście do kolejnego etapu procedury podejmowania uchwał,  odczytania projektu.  

Stwierdził, Ŝe całego projektu czytać nie będzie, bo jest obszerny, a ponadto radni otrzymali 

go w swoich materiałach na sesję.  Skupi się na waŜniejszych kwestiach i postanowieniach 

końcowych. Odczytał projekt uchwały, a następnie poddał go pod głosowanie. 

Rada  Gminy  Strzałkowo, w obecności 11 radnych, jednogłośnie, podjęła uchwałę  w sprawie 

wieloletniego programu gospodarowania mieszkaniowym zasobem Gminy Strzałkowo na lata 

2012 – 2017 (uchwała nr XVI/141/2012 – zał. nr 16). 

 

g/ 

 Lidia Dyncer  księgowa dzierŜawcy Gminnych urządzeń wodociągowych – Stanisław 

Ziołkiewicz  Zakład Eksploatacji i Wykonawstwa  zapoznała członków Komisji z kalkulacją 

nowej ceny wody (zał. nr 17). Poinformowała, Ŝe w dniu 23.05.2012r. Zakład Eksploatacji i 

Wykonawstwa Wodociągów Stanisław Ziołkiewicz zwrócił się do Wójta Gminy Strzałkowo 

o zatwierdzenie taryfy na zaopatrzenie w wodę na okres od 1 sierpnia 2012r. do 31 lipca 

2013r. Taryfy zostały opracowane zgodnie z przepisami ustawy o zbiorowym zaopatrzeniu 

wody i zbiorowym odprowadzeniu ścieków z dnia 07 czerwca 2001r. oraz rozporządzeniem 

Ministra Budownictwa z dnia 28.06.2007r. w sprawie określenia taryf, wzoru wniosku o 

zatwierdzenie taryf oraz warunków rozliczeń za zbiorowe zaopatrzenie w wodę i zbiorowe 

odprowadzenie ścieków. Ceny i stawki opłat zawarte w taryfie zostały skalkulowane na 

podstawie poniesionych kosztów w okresie obrachunkowym tj. od 01.05.2011r. do 

30.04.2012r. Głównymi czynnikami powodującymi wzrost taryfy za wodę są: 

- koszty związane z wymianą legalizacyjną i montaŜem nowych wodomierzy, 

- koszty związane ze zmianą technologii uzdatniania wody na Stacji Uzdatniania  Wody w 

Chwałkowicach,  

- koszty związane z wzrostem podatku od nieruchomości. 
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Przewodniczący  zapytał,  jaka jest opinia Komisji Rozwoju Gospodarczego, Rolnictwa, 

Leśnictwa, Ochrony Środowiska i Inwentaryzacji w sprawie ww. projektu uchwały ? 

Radny Olech Głodkowski z-ca przewodniczącego Komisji  poinformował, Ŝe  Komisja nie 

zajęła stanowisk w tej sprawie. Powodem są wątpliwości  związane z remontem hydroforni w 

Chwałkowicach. Wyjaśnił, Ŝe w roku 2001 r. został dokonany remont kapitalny tej stacji 

uzdatniania wody. Zapewniano, Ŝe  woda będzie spełniała wszystkie wymogi.  Okazało się, Ŝe 

nie uzyskano zamierzonego efektu i w roku ubiegłym  konieczne było wydatkowanie kwotę 

30.000 zł na kolejną  modernizację stacji. 

Przewodniczący stwierdził, Ŝe otwiera dyskusję. Zapytał, kto chciałby zabrać głos, ma 

wnioski lub propozycje dot. ww. projektu uchwały ? 

Lidia Dyncer odpowiedziała, Ŝe postępująca degradacja środowiska naturalnego powoduje 

pogorszenie jakości ujęć wody podziemnej, co z kolei pociąga za sobą poszukanie takich 

rozwiązań technicznych, aby wyeliminować  niepoŜądane związki chemiczne.  Potwierdziła, 

Ŝe w przyjęte rozwiązanie techniczne z 2001 r. nie spowodowało obniŜenie zawartości 

manganu i konieczne stało się znalezienie innego rozwiązania technicznego. Zdecydowano 

się na obieg otwarty i zastosowanie kaskady wodnej w celu napowietrzania wody i wytrącenia 

manganu. Przyjęte rozwiązanie spełnia swoja rolę. Dowiodły tego analizy próbek wodny, w 

których nie stwierdzono  przekroczenia dopuszczalnych norm zawartości manganu i innych 

związków chemicznych. 

Radny Olech Głodkowski stwierdził, Ŝe na posiedzeniu Komisji ustalono, Ŝe kaŜdy z 

członków będzie głosował według własnego uznania.  Wyjaśnił zebranym, Ŝe  obojętnie, czy 

Rada podejmie uchwałę o nowej stawce opłaty za wodę, czy nie, i tak ona wejdzie w Ŝycie. 

Rada Gminy, tak naprawdę za wiele nie moŜe zrobić.  

Przewodniczący poinformował, Ŝe jeŜeli Rada nie podejmie uchwały, to nowa cena wody 

zacznie obowiązywać po 90 dniach od złoŜenia wniosku. 

Radca prawny Renata Mikołajczak – Masłowska sprostowała wypowiedź przedmówcy, 

informując, Ŝe nowka stawa wejdzie w Ŝycie po 70 dniach od złoŜenia  wniosku, a nie 90. 

Lidia Dyncer poinformowała, Ŝe w cenie  wody nie  doliczana jest  tzw. opłaty 

abonamentowej, która  związana jest legalizacją i wymianą wodomierzy. 

Radny Piotr Kowalski przewodniczący Komisji BudŜetowej poinformował, Ŝe projekt nowej 

taryfy został zaopiniowany pozytywnie, przy dwóch głosach wstrzymujących. 

Radna Agnieszka Górska zapytała, czy przyjęcie rozwiązania technicznego tzw. otwartego 

obiegu i kaskady wodnej  nie będzie  generowało w przyszłości dodatkowych kosztów ? 

Lidia Dyncer odpowiedziała, Ŝe nie. 
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W związku z brakiem  kolejnych chętnych do zabrania głosu Przewodniczący zaproponował 

przejście do kolejnego etapu procedury podejmowania uchwał,  odczytania projektu.  

Odczytał projekt uchwały, a następnie poddał go pod głosowanie. 

Rada  Gminy  Strzałkowo, w obecności 11 radnych,  stosunkiem głosów: 3 – „za”, 1 – 

„przeciw, 7 – „wstrzymał się”, podjęła uchwałę  w sprawie zatwierdzenia taryfy na zbiorowe 

zaopatrzenie w wodę na terenie Gminy Strzałkowo  (uchwała nr XVI/142/2012 – zał. nr 18). 

 

O godzinie 1137 salę obrad upuścił radny  Daniel Burdziński. 

 

 h, i/ 

Sekretarz gminy Lech Nowaczyk przedstawił projekty uchwał Rady Gminy Strzałkowo w 

sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego 

wybranych terenów w obrębie geodezyjnym Babin, gmina Strzałkowo. Poinformował, Ŝe 

przystępuje się do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego 

wybranych terenów w obrębie geodezyjnym Babin, w zakresie zgodnym z art. 15 ust. 2 

ustawy z dnia 27 marca 2003 r. o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym (Dz.U.                

Nr 80, poz. 717, z późn. zm.).  Teren objęty granicami przystąpienia do sporządzenia planu,  

to obszar połoŜony w obrębie geodezyjnym Babin - uchwała arkusz 4,5 - pomiędzy 

cmentarzem jenieckim – drogą krajową nr 92- wsią ŁęŜec i gruntami miasta Słupca, w 

sąsiedztwie  istniejącej elektrowni wiatrowej i elektrowni realizowanej. W Studium 

uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy Strzałkowo 

przeznaczony jest pod uprawy polowe. Zgodnie z ustaleniami ww. Studium z roku 2007, na 

terenie gminy dopuszcza się realizację elektrowni wiatrowych na całym obszarze gminy poza 

obszarami chronionymi i obszarami zabudowy mieszkaniowej istniejącej i planowanej. - 

uchwała arkusz 6 - pomiędzy cmentarzem jenieckim –drogą krajową nr 92-wsią ŁęŜec i 

gruntami miasta Słupca, w sąsiedztwie istniejącej elektrowni wiatrowej.  W Studium 

uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy Strzałkowo 

przeznaczony jest pod uprawy polowe. Zgodnie z ustaleniami w/w Studium z roku 2007, na 

terenie gminy dopuszcza się realizację elektrowni wiatrowych na całym obszarze gminy poza 

obszarami chronionymi i obszarami zabudowy mieszkaniowej istniejącej i planowanej. Dla 

terenów objętych przystąpieniem do sporządzenia planów prowadzone są procedury decyzji o 

środowiskowych uwarunkowaniach zgody na realizację przedsięwzięcia. Stwierdził, Ŝe biorąc 

pod uwagę, Ŝe elektrownie stanowią dochód gminy z tytułu podatku, uwzględniono 

zainteresowanie ze strony inwestorów realizacją elektrowni wiatrowych.  
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Przewodniczący  zapytał,  jaka jest opinia Komisji Rozwoju Gospodarczego, Rolnictwa, 

Leśnictwa, Ochrony Środowiska i Inwentaryzacji w sprawie ww. projektu uchwały ? 

Radny Olech Głodkowski z-ca przewodniczącego Komisji  poinformował, Ŝe projekty 

uchwały został zaopiniowane pozytywnie.  

Przewodniczący stwierdził, Ŝe otwiera dyskusję. Zapytał, kto chciałby zabrać głos, ma 

wnioski lub propozycje dot. ww. projektu uchwały ? 

Jan Gierszewski zapytał, czy w gminie są jakieś tereny chronione ? 

Sekretarz gminy Lech Nowaczyk odpowiedział, Ŝe na to pytanie w chwili obecnej nie moŜe 

udzielić odpowiedzi. 

Jan Gierszewski zapytał, na jakie klasy gruntów rolnych, w celu ich odrolnienia wymagana 

jest zgoda ministra ? 

Sekretarz gminy Lech Nowaczyk odpowiedział, Ŝe o odrolnieniu gruntów o klasie 5 i 6 

decyduje wojewoda, a od  4. w górę, juŜ minister. 

 W związku z brakiem chętnych do zabrania głosu Przewodniczący zaproponował przejście 

do kolejnego etapu procedury podejmowania uchwał,  odczytania projektu.  Odczytał projekt 

uchwały, a następnie poddał go pod głosowanie. 

Rada  Gminy  Strzałkowo, w obecności 10 radnych, jednogłośnie, podjęła uchwałę  w sprawie  

przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego 

wybranych terenów w obrębie geodezyjnym Babin, gmina Strzałkowo, (uchwała nr 

XVI/143/2012 – zał. nr 19). 

 

Przewodniczący odczytał  projekt uchwały Rady Gminy Strzałkowo w sprawie przystąpienia 

do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego wybranych terenów w 

obrębie geodezyjnym Babin, gmina Strzałkowo,  a następnie poddał go pod głosowanie. 

Rada  Gminy  Strzałkowo, w obecności 10 radnych, jednogłośnie, podjęła uchwałę  w sprawie 

przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego 

wybranych terenów w obrębie geodezyjnym Babin, gmina Strzałkowo, (uchwała nr 

XVI/144/2012 – zał. nr 20). 

 

j/ 

Sekretarz gminy Lech Nowaczyk przedstawił projekty uchwał Rady Gminy Strzałkowo  

zmieniający uchwałę w sprawie uchwalenia planu rozwoju i modernizacji urządzeń 

wodociągowych na terenie Gminy Strzałkowo w latach 2009 – 2012.  Poinformował, Ŝe 

podczas budowy kanalizacji sanitarnej w miejscowości Strzałkowo – ul. Szkolna, 
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stwierdzono, Ŝe sieć wodociągowa i sieć kanalizacji deszczowej częściowo jest w złym stanie 

technicznym i wymaga w części pilnej wymiany. W związku z powyŜszym naleŜy 

wprowadzić zmiany do planu rozwoju i modernizacji urządzeń wodociągowych na terenie 

gminy Strzałkowo. Zmiany polegają na:  

-  budowa zbiornika przy SUW w Strzałkowie z 2012r. zostanie przesunięta na lata następne  

- budowa wodociągu łączącego Słomczyce - Strzałkowo przesunięta na lata następne.   

Proponuje się natomiast wprowadzić  do realizacji w bieŜącym roku: - przebudowę sieci 

wodociągowej w ul. Szkolnej  oraz  budowa wodociągów na terenie gm. Strzałkowo. 

Przewodniczący  zapytał,  jaka jest opinia Komisji Rozwoju Gospodarczego, Rolnictwa, 

Leśnictwa, Ochrony Środowiska i Inwentaryzacji w sprawie ww. projektu uchwały ? 

Radny Olech Głodkowski z-ca przewodniczącego Komisji  poinformował, Ŝe projekt uchwały 

został zaopiniowany pozytywnie.  

Przewodniczący stwierdził, Ŝe otwiera dyskusję. Zapytał, kto chciałby zabrać głos, ma 

wnioski lub propozycje dot. ww. projektu uchwały ? 

W związku z brakiem chętnych do zabrania głosu zaproponował przejście do kolejnego etapu 

procedury podejmowania uchwał,  odczytania projektu.  Odczytał projekt uchwały, a 

następnie poddał go pod głosowanie. 

Rada  Gminy  Strzałkowo, w obecności 10 radnych, jednogłośnie, podjęła uchwałę    

zmieniającą uchwałę w sprawie uchwalenia planu rozwoju i modernizacji urządzeń 

wodociągowych na terenie Gminy Strzałkowo w latach 2009 – 2012 (uchwała nr 

XVI/145/2012 – zał. nr 21). 

 

k/ 

Sekretarz gminy Lech Nowaczyk przedstawił projekty uchwał Rady Gminy Strzałkowo 

zmieniający uchwałę w sprawie uchwalenia planu rozwoju i modernizacji urządzeń 

kanalizacyjnych na terenie Gminy Strzałkowo w latach 2012- 2014.  Poinformował, Ŝe 

podczas budowy kanalizacji sanitarnej w miejscowości Strzałkowo – ul. Szkolna, 

stwierdzono, Ŝe sieć wodociągowa i siec kanalizacji deszczowej częściowo jest w złym stanie 

technicznym i wymaga w części pilnej wymiany. W związku z powyŜszym naleŜy 

wprowadzić zmiany do planu rozwoju i modernizacji urządzeń kanalizacyjnych na terenie 

Gminy Strzałkowo. Zmiany polegają na:  

- naprawa i remont spręŜarek rotacyjnych zostaje przesunięta na 2013r. 

- naprawa drogi do oczyszczalni zostaje przesunięta na 2013r. 

- przebudowa kanalizacji deszczowej w ul. Szkolna do realizacji na 2012r. 
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Przewodniczący  zapytał,  jaka jest opinia Komisji Rozwoju Gospodarczego, Rolnictwa, 

Leśnictwa, Ochrony Środowiska i Inwentaryzacji w sprawie ww. projektu uchwały ? 

Radny Olech Głodkowski z-ca przewodniczącego Komisji  poinformował, Ŝe projekt uchwały 

został zaopiniowany pozytywnie.  

Przewodniczący stwierdził, Ŝe otwiera dyskusję. Zapytał, kto chciałby zabrać głos, ma 

wnioski lub propozycje dot. ww. projektu uchwały ? 

W związku z brakiem chętnych do zabrania głosu zaproponował przejście do kolejnego etapu 

procedury podejmowania uchwał,  odczytania projektu.  Odczytał projekt uchwały, a 

następnie poddał go pod głosowanie. 

Rada  Gminy  Strzałkowo, w obecności 10 radnych, jednogłośnie, podjęła uchwałę  

zmieniającą uchwałę w sprawie uchwalenia planu rozwoju i modernizacji urządzeń 

kanalizacyjnych na terenie Gminy Strzałkowo w latach 2012 - 2014 (uchwała nr 

XVI/146/2012 – zał. nr 22). 

 

l/ 

Małgorzata Nowak  kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Strzałkowie 

przedstawiła projekt uchwały  Rady Gminy Strzałkowo w sprawie zmiany uchwały Nr 

XII/106/2011 Rady Gminy Strzałkowo z dnia 29 grudnia 2011 r. w sprawie Gminnego 

Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych na 2012 r. Stwierdziła, Ŝe 

koniecznym stało się wprowadzenie zmian do ww. uchwały z uwagi na zmianę kwot 

wydatków wynikających z Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów 

Alkoholowych na 2012 r. 

Przewodniczący zapytał, jaka jest opinia Komisji Oświaty, Kultury, Sportu, Ochrony Zdrowia 

i Pomocy Społecznej w sprawie ww. projektu uchwały ? 

Radna Beata Wojtkowiak – Idziak z-ca przewodniczącego  Komisji poinformowała, Ŝe  

projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 

Przewodniczący stwierdził, Ŝe otwiera dyskusję. Zapytał, kto chciałby zabrać głos, ma 

wnioski lub propozycje dot. ww. projektu uchwały ? 

W związku z brakiem chętnych do zabrania głosu zaproponował przejście do kolejnego etapu 

procedury podejmowania uchwał,  odczytania projektu.  Odczytał projekt uchwały, a 

następnie poddał go pod głosowanie. 

Rada  Gminy  Strzałkowo, w obecności 10 radnych, jednogłośnie, podjęła uchwałę zmiany 

uchwały Nr XII/106/2011 Rady Gminy Strzałkowo z dnia 29 grudnia 2011 r. w sprawie 
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Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych na 2012 r.  

(uchwała nr XVI/147/2012 – zał. nr 23). 

 

O godzinie 1202 na salę obrad powrócił radny Daniel Burdziński. 

 

m/ 

Przewodniczący poprosił  Wójta Gminy  o przedstawienie sprawozdania  z wykonania  

budŜetu gminy Strzałkowo za 2011, sprawozdania finansowego i  informacji o stanie mienia 

gminy. 

Wójt gminy Dariusz Grzywiński przedstawił sprawozdanie  z wykonania  budŜetu gminy 

Strzałkowo za 2011, sprawozdanie finansowe i  informację o stanie mienia gminy (treść 

wystąpienia – zał. nr 24). 

Przewodniczący poprosił Skarbnika Gminy o odczytanie opinii Regionalnej Izby 

Obrachunkowej o sprawozdaniu z wykonania budŜetu. 

Skarbnika gminy Teresa Jóźwiak zapoznała Radę z opinią RIO o sprawozdaniu z wykonania 

budŜetu gminy  (zał. nr 25). 

Przewodniczący stwierdził, Ŝe  Rada przystępuje do rozpatrzenia  sprawozdania   z 

wykonania budŜetu gminy  Strzałkowo za 2011 r. , sprawozdania finansowego, informacji o 

stanie mienia gminy. Poprosił Przewodniczącą  Komisji Rewizyjnej  o opinię w tej sprawie. 

Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej Agnieszka Górska odczytała opinię o wykonaniu 

budŜetu gminy Strzałkowo (zał. nr 26). 

Przewodniczący poprosił pozostałych Przewodniczących Komisji problemowych o opinie w 

sprawie wykonania budŜetu gminy Strzałkowo za 2011 r. 

Radny Olech Głodkowski  z-ca przewodniczącego Komisji Rozwoju Gospodarczego, 

Rolnictwa, Leśnictwa, Ochrony Środowiska i Inwentaryzacji stwierdził, Ŝe Komisja 

zapoznała się z wykonaniem budŜetu gminy Strzałkowo za rok 2011. Postanowiła je 

zaopiniować pozytywnie nie wnosząc uwag. 

Radny Daniel Burdziński przewodniczący Komisji Handlu, Usług, Rzemiosła, 

Bezpieczeństwa i  Porządku Publicznego poinformował, Ŝe Komisja nie zgłosiła uwag do 

wykonania budŜetu gminy za rok ubiegły i postanowiła je zaopiniować pozytywnie. 

Radna Barbara Wojtkowiak – Idziak z-ca przewodniczącego Komisji  Oświaty, Kultury, 

Sportu, Ochrony Zdrowia i Pomocy Społecznej poinformowała, Ŝe Komisja postanowiła 

wykonanie budŜetu gminy Strzałkowo za rok 2011 zaopiniować pozytywnie. 
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Radny Piotr Kowalski przewodniczący Komisji BudŜetowej stwierdził, Ŝe Komisja zapoznała 

się z wykonaniem budŜetu gminy Strzałkowo za rok 2011. Nie zgłosiła do niego uwag i 

opiniuje je pozytywnie. 

Przewodniczący stwierdził, Ŝe otwiera, dyskusję w sprawie rozpatrzenia  sprawozdania  z 

wykonania budŜetu gminy  Strzałkowo za 2011 r., sprawozdania finansowego, informacji o 

stanie mienia gminy. Zapytał, kto z obecnych, chciałby zabrać głos, ma uwagi, pytania do 

przedstawionych dokumentów ? W związku z brakiem chętnych do zabrania głosu  stwierdził, 

Ŝe zamyka dyskusję. Zaproponował przejście  do kolejnego punktu podejmowania uchwał, 

odczytania  projektu uchwały. Odczytał  projekt uchwały i poddał go pod głosowanie. 

Rada Gminy Strzałkowo, w obecności 11 radnych, jednogłośnie podjęła uchwałę w  sprawie 

zatwierdzenia sprawozdania finansowego wraz ze sprawozdaniem z wykonania budŜetu 

gminy Strzałkowo za rok 2011 (uchwał nr  XVI/148/2012 – zał. nr 27). 

 

n/ 

Przewodniczący oświadczył, Ŝe przechodzi do omawiania kolejnego projektu uchwały, a dot. 

udzielenia Wójtowi Gminy Strzałkowo absolutorium za rok 2011.  Poinformował, Ŝe zgodnie 

z procedurą jej podjęcie musi być poprzedzone zapoznaniem się i rozpatrzeniem: 

sprawozdana z wykonania budŜetu gminy Strzałkowo za rok 2011, sprawozdania 

finansowego i informacją o stanie mienia gminy. Stwierdził, Ŝe ww. dokumenty były juŜ 

przedstawione w punkcie poprzednim, w związku z czym  kolejnym punktem jest   

przedstawienie wniosku Komisji Rewizyjnej w sprawie absolutorium. Poprosił 

Przewodniczącą Komisji Rewizyjnej o odczytanie wniosku. 

Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej Agnieszka Górska odczytała wniosek w sprawie 

udzielenia Wójtowi Gminy Strzałkowo absolutorium (zał. nr  28).  

Następnie Przewodniczący  przedstawił  opinię Regionalnej Izby Obrachunkowej  o  wniosku 

Komisji Rewizyjnej (zał. nr 29). Poinformował, Ŝe  przechodzi do rozpatrzenia wniosku o 

udzielenie Wójtowi Gminy Strzałkowo absolutorium.  Stwierdził, Ŝe otwiera dyskusję. Na 

początek poprosił, aby w tej kwestii wypowiedzieli się przewodniczący poszczególnych 

komisji  problemowych, a potem radni.  

Radny Olech Głodkowski z-ca przewodniczącego Komisji Rozwoju Gospodarczego, 

Rolnictwa, Leśnictwa, Ochrony Środowiska i Inwentaryzacji stwierdził, Ŝe Komisja opowiada 

się za udzieleniem Wójtowi Gminy Strzałkowo absolutorium za rok 2011. 
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Radny Daniel Burdziński przewodniczący  Komisji Handlu, Usług, Rzemiosła, 

Bezpieczeństwa i  Porządku Publicznego poinformował, Ŝe  jego Komisja równieŜ jest za 

udzieleniem Wójtowi absolutorium. 

Radna Barbara Wojtkowiak – Idziak z-ca przewodniczącego Komisji  Oświaty, Kultury, 

Sportu, Ochrony Zdrowia i Pomocy Społecznej poinformowała, Ŝe Komisja opiniuje 

pozytywnie  udzielenie Wójtowi Gminy absolutorium. 

Radny Piotr Kowalski przewodniczący Komisji BudŜetowej stwierdził, Ŝe  Komisja będzie 

głosować za udzieleniem Wójtowi Gminy Strzałkowo absolutorium za rok 2011. 

Przewodniczący zapytał, czy ktoś chciałby zabrać głos, ma pytania uwagi związane z 

tematem absolutorium ? W związku z brakiem chętnych do zabrania głosu  oświadczył, Ŝe 

zamyka dyskusję. Zaproponował przejście  do kolejnego punktu podejmowania uchwał, 

odczytania  projektu uchwały. Odczytał  projekt uchwały i poddał go pod głosowanie. 

Rada Gminy Strzałkowo, w obecności 11 radnych, jednogłośnie, podjęła uchwałę w sprawie   

udzielenia  absolutorium Wójtowi Gminy Strzałkowo za rok 2011 (uchwała nr XVI/149/2012 

zał. nr 30). 

Wójt gminy Dariusz Grzywiński podziękował radnym za udzielone absolutorium. 

 

Do pkt 9. : 

Lidia Śmidowicz – zastępca wójta odczytała  informację dot.  remontów w placówkach 

oświatowych (zał. nr 31). 

Rada nie wniosła uwag do przedstawionej informacji. 

 

Do pkt 10.: 

Lidia Śmidowicz – zastępca wójta przedstawiła informację  dot. organizacji wypoczynku 

dzieci i młodzieŜy podczas wakacji (zał. nr 32). 

Rada nie wniosła uwag do przedstawionej informacji. 

 

Do pkt 11.: 
W punkcie wolne wnioski jako pierwszy głos zabrał radny  Olech Głodkowski, który  zgłosił 

wniosek, aby naprawić wejście do przedszkola w Młodziejewicach. 

Andrzej Sobkowiak sołtys wsi Młodziejewice  zapytał, czy moŜliwe jest oddelegowanie  

kilku pracowników do prac porządkowych przy oczyszczaniu drogi, od byłych budynków 

PGR-ów w kierunku parku. Stwierdził, Ŝe podstawi swój ciągnik i przyczepy. 

Wójt gminy Dariusz Grzywiński odpowiedział, Ŝe  tak. 
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Radna Irena Maciejewska podziękowała  za inwestycje zrealizowane w Szemborowie. 

Następnie zgłosiła wnioski: 

1. Uzupełnić brakującą kostkę brukową  na przystanku autobusowym na drodze relacji 

Brudzewo – Góry.   

2. Zamontować lampę oświetlenia ulicznego w Szemborowie przy posesji p. 

Drzewieckiego. 

GraŜyna Cichocka sołtys wsi Skarboszewo  zgłosiła wniosek, aby zamontować tablicę 

ogłoszeń w m.Chwalibogowo  koło posesji p. Marka Juszczaka. 

Jan Gierszewski mieszkaniec Szemborowa poruszył temat podatku dochodowego dla  

rolników. Wyraził opinię, Ŝe jest to jakieś kompletne nieporozumienie. Stracą na tym  nie 

tylko rolnicy, ale i gminy. 

 Zygmunt Sulkowski sołtys wsi Janowo Olędry  podziękował za wybudowanie  boiska 

sportowego w jego wsi. Następnie zgłosił  wniosek, aby zamontować za boiskiem,  od strony 

drogi powiatowej, siatki zabezpieczające. 

Radna Ewa Jałoszyńska poruszyła temat konieczności modernizacji starej zabudowy 

Strzałkowa. Poinformowała, Ŝe do tej grupy naleŜy równieŜ ulica Szkolna. Stwierdziła, Ŝe od 

wielu lat mówi się o modernizacji tej ulicy, remoncie chodnika i załoŜeniu nowego 

oświetlenia. Z tego co się zorientowała, ostatnia sprawa jest nierealna. Natomiast w kwestii 

chodnika otrzymała zapewnienie, Ŝe  będzie on modernizowany. ZłoŜyła wniosek, aby po 

zakończeniu budowy kanalizacji sanitarnej na ulicy Szkolnej  rozwaŜyć moŜliwość  

modernizacji chodnika  na tej ulicy, po prawej stronie od Al. Prymasa Wyszyńskiego. 

 

Do pkt 11.: 

O godzinie  1249 Przewodniczący  poinformował, Ŝe  sesja Rady Gminy Strzałkowo dobiega 

końca. Wypowiadając formułę „zamykam XVI sesję Rady Gminy Strzałkowo” zakończył 

obrady. 

 

Protokołował: 

Z.Skudzawski 

                          

       Przewodniczący Rady Gminy  

                                                                 /-/ Włodzimierz Musielak 

  


